GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET I

	SINIF
	5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	OKUL ORTAMINDA GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET

	KONU
	BENLİĞİM: MİLLÎ DEĞERLERİM

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	9-13 Şubat 2026


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	GKN.1.3.6. Millî ve manevi değerlere saygı gösterir.

	Değerler ve beceriler
	Adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik.
Temel düşünme becerileri (inceleme, bilgileri birleştirme, karşılaştırma, sınıflama, sentez yapma, değerlendirme, çıkarım yapma), dil becerileri (dinleme/izleme, okuma, konuşma ve yazma)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net


	Bir milletin hâkim olduğu, üzerinde yaşadığı, kültürünü oluşturduğu toprak par-
çasına vatan denir. Ayrıca sahip olduğu hava sahası ve karasuları da vatanın bir
parçasıdır. Üzerinde yaşadığımız topraklar, ecdadımızın her zorluğa göğüs gererek bizlere bıraktığı emanettir. Her bir karışı şehitlerin kanlarıyla sulanmış ve
vatan olmuştur.
Ay yıldızlı al bayrağımız bağımsızlık sembollerimizdendir. Al rengini şehitlerimizin kanından almıştır. İlelebet yurdumuzun üstünde dalgalanacaktır. Mehmet Âkif Ersoy’un yazdığı millî marşımız, Türk kurtuluş mücadelesinde bir milletin ruh hâlini yansıtan en güzel bağımsızlık sözleridir.
Dilimiz Türkçe, öz benliğimizi korumamıza vesile olan en önemli değerlerimizdendir. Türkçe, Adriyatik Denizi'nden Çin Seddi’ne kadar konuşulan bir dildir.
Dinimiz İslam, kutsal kitabımız Kur’an-ı Kerim, beş vakit okunan ezan manevi değerlerimizdendir. Millî ve manevi değerlerimize her zaman saygı göstermeli, onlara saygısızlık yapılmasına da izin vermemeliyiz. Kadim Türk Devleti’ni
bu vatan topraklarında ilelebet yaşatmak için vatan, bayrak, millî marş, dil, din, ezan, kutsal kitap gibi değerlerimize sahip çıkmak en büyük sorumluluğumuz olmalıdır.


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.

	1-  Milli ve manevi değerlerimiz nelerdir?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


  
Zeki DOĞAN                                                                     		              Uygundur
Ders Öğretmeni                   						       Gürsel AKPOLAT      
 									           Okul Müdürü
